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Students feedback - Transport Facility

20Lg-20

To r","'hat extent transpor-t facility at JECRC is dependable and punctual.
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To r.rrhat extent bus.driyerS denronsliates safe and pr:eventlve drivins skills,
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To vrl'ral exlent tlte drivers niaintain prsper dres* code'

2;3 ta$Pongf,:

H*w r{.ould you rilte the cleanliness of lh* interior anrJ exterior of the

vehicle?
.
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Student's Transport Facitity Feedback forms feceived from students and summary

as follows
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Parameters Action taken
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9.3 Discuss with transport in charge regarding

transport facility to hostel students.
To what extent
transport facility at
JECRC is
dependable and
punctual.

90.7

To what extent bus
drivers
demonstrates safe

and preventive
driving skills.

Majority of students are satisfied.

100 0 Drivers are maintaining proper dress code.To what extent the
drivers maintain
proper dress code.
How would you
rate the cleanliness
of the interior and

exterior of the
vehicle?

90.8 Mbjority of students are satisfied
cleanliness of the interior and exterior of
the vehicle.

To what extent the
drivers
communicate
related to schedule.

93.9 6.1 Majority of the students agreed with the
regular communication related to vehicle
schedule.
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